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1.         ПЕРЕДМОВА. 

Метою навчальної дисципліни «Актуальні питання євроінтеграції кримінального 

законодавства» є надати здобувачам вищої освіти, які вивчають курс актуальних питань 

євроінтеграції кримінального законодавства, науково обґрунтоване уявлення про сучасний стан в 

Україні та для української кримінально правової науки сутність і зміст поняття «євроінтеграційні 

практики», яке визначено як функціональну складову кримінально правової політики 

євроінтеграції, організованої згідно з конкретним планом роботи державної влади щодо 

впровадження європейських стандартів в усі сфери суспільного життя через процес створення 

нормативно-правової бази інтеграції кримінального законодавства, формування відповідних 

структур реалізації кримінально правової політики. 

Завданнями навчальної дисципліни «Актуальні питання євроінтеграції кримінального 

законодавства» є формування у здобувачів вищої освіти поглиблені знання та уявлення про 

сучасний стан євроінтеграції кримінального законодавства в Україні; вивчення здобувачами вищої 

освіти генезису виникнення кримінального законодавства та його розвиток, предмет, методологія 

та місце актуальних питань євроінтеграції кримінального законодавства в системі наукових знань 

та її зв'язок з іншими науками; отримання поглиблених знань про поняття та ознаки євроінтеграції 

кримінального законодавства в Україні, про фактори, які впливають на процеси інтеграції в 

Україні та її соціальні наслідки; оволодіння знаннями про основні характеристики євроінтеграції: 

кількісні та якісні показники; поняття та зміст євроінтеграції кримінального законодавства; 

отримання поглиблених знань про євроінтеграції кримінального законодавства та сучасну теорію 

запобігання злочинності шляхом удосконалення законодавства; відпрацювання навичок та умінь 

аналізу, діагностики та прогнозу етапів євроінтеграції кримінального законодавства під час 

семінарських та практичних занять. 

Методи навчання:  

1) за джерелом інформації і сприйняття навчальної інформації: словесні (лекція, семінарське 

заняття, бесіда, розповідь); наочні (презентація, слайди); практичні (збір інформації та її 

систематизація); 

2) за логікою передачі і сприйняття навчального матеріалу: індуктивні, дедуктивні, аналітичні, 

синтетичні; 

3) за ступенем самостійного мислення при засвоєнні знань: репродуктивні та продуктивні 

(частково-пошукові);  

4) за ступенем управління навчальним процесом: самостійна робота здобувача вищої освіти з 

навчальною та науковою літературою, текстами лекцій, підготовка до семінарських занять, 

виконання письмових завдань, індивідуальна дослідницька робота. 

Форми організації занять: лекційні заняття, семінарські та практичні заняття, самостійна 

робота та індивідуально-консультаційна робота. 
Організація поточного контролю та підсумкового контролю знань: основним завданням 

контролю знань студентів є оцінювання засвоювання ними теоретичних знань з дисципліни 
«Актуальні питання євроінтеграції кримінального законодавства». При цьому контрольні заходи 
мають стимулювати: систематичну самостійну роботу над навчальним матеріалом, забезпечити 
закріплення набутих теоретичних знань; прищепити навички відповідального ставлення до своїх 
обов’язків, самостійного цілеспрямованого пошуку потрібної інформації, чіткої організації свого 
робочого часу. Контроль роботи студента є необхідним компонентом навчального процесу, який 
має за мету визначення реального рівня професійної підготовки студента, а також надання 
необхідних рекомендацій, що сприяють подальшому розвитку творчої особистості студента. 
Логічним завершенням процесу контролю є процедура оцінювання. Результати навчальної 
діяльності студентів оцінюються за допомогою двох модульних контрольних заходів. Оцінювання 
здійснюється наступними способами: поточне тестування, оцінювання знань шляхом 
індивідуального усного опитування, перевірки засвоєння питань, відведених на самостійну 
роботу. Підсумкова форма контролю – диференційований залік. 
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2.  ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Код академічної групи ПМСП -24-1, ПМКП-24-1, ПМПД-24-1,  

ПМСПЗ-24-1, ПМКПЗ-24-1 

Показники Характеристика навчальної 

дисципліни 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів 

ЄКТС - 4 

4 4 

Модулів - 2 Рік підготовки: 

Змістових модулів - 2 1-й 1-й 

Загальна кількість 

годин - 120 годин 

 

Семестр 

1-й 1-й 

Лекції 

22 год. 12 год. 

Семінарські, практичні заняття 

8/10 год. 4/4  год. 

Самостійна робота 

78 год. 98 год. 

Індивід.-консультац. робота: 2   год. 

Форма семестрового контролю:     диференційований залік 

 

Код академічної групи ПМПДЗ-23-1 

Показники Характеристика навчальної 

дисципліни 

Заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів ЄКТС - 4 4 

Модулів - 2 Рік підготовки: 

Змістових модулів - 2 1-й 

Загальна кількість годин - 120 

годин 

 

Семестр 

1-й 

Лекції 

4 год. 

Семінарські, практичні заняття 

4  год. 

Самостійна робота 

110 год. 

Індивід.-консультац. робота: 2   год. 

Форма семестрового контролю:     диференційований залік 

 

2.1.          КОМПЕТЕНТНОСТІ І РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

ОП «Кримінально-правове та кримінологічне забезпечення діяльності правоохоронних органів та 

органів юстиції» 

Компетентності Результати навчання 

ІК. Здатність розв’язувати задачі інноваційного 

та/або дослідницького характеру у сфері 

кримінального права та кримінології, а також 

досліджувати актуальні питання діяльності 

ПРН5.  Вільно  спілкуватися правничою 

іноземною мовою (однією з офіційних мов 

Ради Європи) усно і письмово. 

ПРН10. Аналізувати взаємодію 
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правоохоронних органів, органів юстиції та 

Міністерства фінансів України. 

ЗК9. Здатність працювати в міжнародному 

контексті. 

СК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив 

Конвенції про захист прав людини та 

основоположних свобод, а також практики 

Європейського суду з прав людини на 

розвиток правової системи та 

правозастосування в Україні. 

СК4. Здатність оцінювати взаємодію 

міжнародного права та міжнародних правових 

систем з правовою системою України. 

СК 18. Узагальнення економічних та правових 

уявлень щодо феномену тіньової економіки; 

СК 20. Здатність володіти поглибленими і 

розширеними знаннями щодо актуальних 

проблем застосування кримінального 

законодавства (Загальної та Особливої частини 

Кримінального кодексу України). 

СК 21. Здатність до застосування форм захисту 

прав і законних інтересів громадян у ЄСПЛ. 

СК22. Узагальнення діяльності 

правоохоронних органів та органів державної 

влади юстиції. 
СК23. Здатність оперативно та системно 

застосовувати зміни вітчизняного 

кримінального законодавства. 

ФК1. Здатність застосовувати у професійній 

діяльності кримінально-правові та 

кримінологічні механізми забезпечення 

законності і правопорядку, безпеки особистості, 

суспільства та держави. 

ФК2. Здатність здійснювати етапи кваліфікації 

кримінальних правопорушень при забезпеченні 

кримінальних  проваджень. 

ФК3. Здатність до реалізації завдань 

правоохоронними органами та органами 

юстиції та організації взаємодії із іншими 

органами державної влади. 

ФК4. Здатність застосовувати у професійній 

діяльності кримінально-правові інститути для 

захисту прав людини у відповідності до 

практики ЄСПЛ. 

ФК5. Здатність здійснювати правильну оцінку 

ознак кримінальних правопорушень при 

забезпеченні діяльності правоохоронних 

органів та органів юстиції. 

міжнародного  права  та міжнародно-

правових систем з  правовою  системою 

України на основі усвідомлення  основних 

сучасних  правових  доктрин, цінностей  та  

принципів функціонування права. 

ПРН12. Проводити  порівняльно-правовий  

аналіз  окремих інститутів  права  різних 

правових систем, враховуючи взаємозв’язок  

правової системи України з правовими 

системами  Ради  Європи  та Європейського 

Союзу. 

ПРН18. Застосовувати форми захисту прав 

та законних інтересів громадян в 

Європейському суді з прав людини; 

ПРН19. Виконувати повноваження та 

забезпечувати особливості діяльності 

правоохоронних органів, органів юстиції 

та інших органів  державної влади. 

ПРН20. Оперативно реагувати на  зміни до 

законодавства для ефективного 

застосування норм кримінального 

Законодавства. 

ОП «Правове забезпечення судової, прокурорсько-слідчої та адвокатської діяльності» 

Компетентності Результати навчання 

ІК. Здатність  розв’язувати  задачі  

дослідницького та/або інноваційного характеру 

у сфері права, зокрема, у судовій, 

правоохоронній та правозахисній сферах 

професійної правничої діяльності. 

ПРН10. Користуватись державною 

системою урядового зв’язку, Національною 

системою конфіденційного зв’язку, 

формування та реалізації державної 

політики у сферах кіберзахисту критичної 
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ЗК9. Здатність генерувати нові ідеї 

(креативність). 

СК2. Здатність забезпечувати законність та 

правопорядок, безпеку особистості, суспільства, 

держави в межах виконання своїх посадових 

обов’язків. 

СК3. Здатність виявляти та аналізувати причини 

та умови, що сприяють вчиненню кримінальних 

та адміністративних правопорушень, вживати 

заходи для їх усунення. 

СК4. Спроможність організовувати і керувати 

діяльністю підрозділів, створених для 

виконання завдань у сфері правоохоронної 

діяльності. 

СК12. Здатність до використання технічних 

приладів та спеціальних засобів, інформаційно-

пошукових систем та баз даних, спеціальної 

техніки, оперативних та оперативно-технічних 

засобів, здійснення оперативно-розшукової 

діяльності. 

СК13. Здатність у передбачених законом 

випадках застосовувати засоби фізичного 

впливу, спеціальні засоби та вогнепальну 

зброю, тактичні прийоми під час службової 

діяльності в разі отримання інформації чи 

безпосереднього виявлення ознак 

правопорушення перебуваючи на місці події та 

в інших службових ситуаціях. 

ФК5. Здатність застосовувати спеціальні 

прийоми та засоби правоохоронної діяльності, а 

також інформаційні, кадрові та інші види 

ресурсів в професійній діяльності з 

урахуванням вітчизняного та зарубіжного 

досвіду з метою запобігання та протидії 

кіберзлочинності 

інформаційної інфраструктури, державних 

інформаційних ресурсів та інформації, 

криптографічного та технічного захисту 

інформації, телекомунікацій, користування 

радіочастотним ресурсом України, 

поштового зв’язку спеціального 

призначення, урядового фельд’єгерського 

зв’язку. 

ПРН11. Розробляти та кваліфіковано 

застосовувати нормативно-правові акти в 

різних сферах юридичної діяльності, 

реалізовувати норми матеріального й 

процесуального права в професійній 

діяльності. 

ПРН12. Надавати кваліфіковані юридичні 

висновки й консультації в конкретних 

сферах юридичної діяльності 

ПРН17. Розуміти основи забезпечення 

національної безпеки, особливості 

застосування спеціальних засобів 

(вогнепальної зброї, спеціальних засобів, 

засобів фізичної сили); технології захисту 

даних, методи обробки, накопичення та 

оцінювання інформації; інформаційно-

аналітичної роботи, бази даних (в тому 

числі міжвідомчі та міжнародні); оперативні 

та оперативно-технічні засоби, здійснення 

оперативно-розшукової діяльності). 

 

ОП «Правове забезпечення протидії кіберзлочинності» 

Компетентності Результати навчання 

ІК. Здатність розв’язувати складні задачі і 

проблеми у сфері правоохоронної діяльності 

та/або у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення 

інновацій та характеризується невизначеністю 

умов і вимог. 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу.  

ЗК4. Здатність проведення досліджень на 

відповідному рівні.  

СК3. Здатність виявляти та аналізувати причини 

та умови, що сприяють вчиненню кримінальних 

та адміністративних правопорушень, вживати 

заходи для їх усунення. 

СК5. Здатність давати кваліфіковані юридичні 

висновки й консультації в конкретних сферах 

юридичної діяльності. 

СК9. Здатність обирати оптимальні методи й 

ПРН4. Узагальнювати практичні результати 

роботи і пропонувати нові рішення, з 

урахуванням цілей, обмежень, правових, 

соціальних, економічних та етичних 

аспектів. 

ПРН8. Забезпечувати законність та 

правопорядок, захист прав та інтересів 

особистості, суспільства, держави з 

використанням ефективних методів й 

засобів забезпечення публічної безпеки і 

порядку в межах виконання своїх посадових 

обов’язків. 

ПРН11. Розробляти та кваліфіковано 

застосовувати нормативно-правові акти в 

різних сферах юридичної діяльності, 

реалізовувати норми матеріального й 

процесуального права в професійній 

діяльності. 
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засоби забезпечення публічної безпеки і 

порядку. 

СК15. Здатність вживати заходів з метою 

запобігання, виявлення та припинення 

адміністративних і кримінальних 

правопорушень, заходів, спрямованих на 

усунення загроз приватним та публічним 

інтересам людини й держави. 

ФК2. Здатність збирати та оцінювати докази, 

використовувати криміналістичні методи та 

засоби в професійній діяльності, прогнозувати 

поведінку правопорушників та вживати 

превентивні заходи.  

ФК3. Здатність розробляти планові, керівні та 

процесуальні (процедурні) документи, вміти 

реалізовувати плани (проекти) в межах своєї 

професійної діяльності, систематизувати та 

обробляти інформацію, вживати заходів щодо 

усунення виявлених недоліків 

ПРН12. Надавати кваліфіковані юридичні 

висновки й консультації в конкретних 

сферах юридичної діяльності 

ПРН13. Відшуковувати необхідну 

інформацію в спеціальній літературі, базах 

даних, інших джерелах інформації, 

аналізувати та об’єктивно оцінювати 

інформацію. 

ПРН21. Організовувати взаємодію 

національних правоохоронних організацій з 

міжнародними з метою протидії 

кіберзлочинності. 

 

2.2.        ПРЕРЕКВІЗИТИ ТА ПОСТРЕКВІЗИТИ 

ОП «Кримінально-правове та кримінологічне забезпечення діяльності правоохоронних органів та 

органів юстиції» 

Пререквізитами є навчальні дисципліни: «Історія держави і права України», «Кримінальне 

право України (загальна частина)» та «Кримінальне право України (особлива частина)», 

«Кримінально-правові стандарти ЄС», «Правові аспекти діяльності Ради Європи», «Актуальні 

проблеми кримінального права». 

Постреквізитами є навчальні дисципліни: «Актуальні проблеми кримінально-правової 

кваліфікації», «Публічно-правова протидія корупції», «Принципи та процедури судочинства (м.2 

«Кримінальне судочинство»). 

ОП «Правове забезпечення судової, прокурорсько-слідчої та адвокатської діяльності» 

Пререквізитами є навчальні дисципліни: «Історія держави і права України», «Кримінальне 

право України (загальна частина)» та «Кримінальне право України (особлива частина)», 

«Кримінально-правові стандарти ЄС», «Криміналістика», «Кримінально-виконавче право», 

«Правові аспекти діяльності Ради Європи», «Актуальні проблеми кримінального права». 

Постреквізитами є навчальні дисципліни: «Актуальні питання кримінального процесу», 

«Принципи та процедури судочинства (м.2 «Кримінальне судочинство»), «Теорія судових 

доказів». 

ОП «Правове забезпечення протидії кіберзлочинності» 

Пререквізитами є навчальні дисципліни: «Управління правоохоронною діяльністю», 

«Актуальні проблеми кримінального права», Актуальні питання кримінально-правової та 

кримінологічної характеристики кіберзлочинності в Україні» 

Постреквізитами є навчальні дисципліни: «Організована транснаціональна 

кіберзлочинність», «Міжнародні стандарти правоохоронної діяльності». 
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2.3. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Код академічної групи: ПМКП-24-1, ПМСП-24-1, ПМПД-24-1 
№ п/п Змістові модулі Кількість годин 

Лекції (год.) Практичні

/Семінари 

(год.) 

Інд.-

конс. 

робота 

під кер. 

виклада

ча (год) 

СРС 

(год.) 

Всього 

(год.) 

МОДУЛЬ І – 2 кредити (60 годин) 

ЗМ 1 (Теми 1-5) 

Т.1 Ґенеза теоретичного обґрунтування цілей та 
напрямів політики євроінтеграції кримінального 
законодавства 

2 -/- - 9 11 

Т.2 Євроінтеграція кримінального законодавства  
України як предмет кримінально правової політики 

2 2/- - 9 13 

Т.3 Методологія євроінтеграції кримінального 
законодавства 

2 -/2 - 8 12 

Т.4 Нормативно-правові засади інтеграції 

кримінального законодавства 

2 2/- - 8 12 

Т.5 Правове розуміння кримінально правової політики 

євроінтеграції кримінального законодавства 
2 -/2 - 8 12 

   Всього по модулю 1: 10 4/4 0 42 60 

Форма контролю: модульна контрольна робота (за рахунок семінарського заняття – 40 хв.) 

МОДУЛЬ ІІ – 2 кредити (60 годин) 

ЗМ 2 (Теми 6-10) 

Т.6 Правова позиція країн ЄС щодо євроінтеграції 

кримінального законодавства 

4 -/2 - 7 13 

Т.7 Євроінтеграція кримінального законодавства як 
механізм посилення безпеки держави 

2 2/- - 7 11 

Т.8 Інтеграційні процеси розвитку кримінального права 2 2/- - 8 12 

Т.9 Інтеграційні процеси у кримінології 2 2/- - 8 12 

Т.10 Інтеграційні процеси у кримінальному 
процесуальному праві 

2 -/2 2 6 12 

Всього по модулю 2: 12 6/4 2 36 60 

Форма контролю: модульна контрольна робота (за рахунок семінарського заняття – 40 хв.) 

Форма підсумкового контролю – диференційований залік (ПМК). 

      Усього за навчальною дисципліною: 22 10/8 2 78 120 
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СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Код академічної групи: ПМКПЗ-24-1, ПМСПЗ-24-1, ПМСПЗ-24-2 

 
 

 

 
 

 

 
 

 Змістові модулі Кількість годин 

Лекції 

(год.) 

Практичні/

Семінари 

(год.) 

Інд.-конс. 

робота (год.) 

СРС 

(год.) 

Всього 

(год.) 

МОДУЛЬ І – 2 кредити (60 годин) 

ЗМ 1 (Теми 1-5) 

Т.1 Ґенеза теоретичного 
обґрунтування цілей та напрямів 
політики євроінтеграції 
кримінального законодавства 

2 -/-  10 12 

Т.2 Євроінтеграція кримінального 
законодавства  України як 
предмет кримінально правової 
політики 

2 -/-  10 12 

Т.3 Методологія євроінтеграції 
кримінального законодавства 

- -/-  10 10 

Т.4 Нормативно-правові засади 

інтеграції кримінального 

законодавства 

2 2/-  10 14 

Т.5 Правове розуміння кримінально 

правової політики євроінтеграції 

кримінального законодавства 

- -/2  10 12 

Всього по модулю 1: 6 2/2 0 50 60 

МОДУЛЬ ІІ – 2 кредити (60 годин) 

ЗМ 2 (Теми 6-11) 

Т.6 Правова позиція країн ЄС щодо 

євроінтеграції кримінального 

законодавства 

- -/-  10 10 

Т.7 Євроінтеграція кримінального 
законодавства як механізм 
посилення безпеки держави 

- -/-  10 10 

Т.8 Інтеграційні процеси розвитку 
кримінального права 

2 2/  10 14 

Т.9 Інтеграційні процеси у 
кримінології 

2 -/-  10 12 

Т.10 Інтеграційні процеси у 
кримінальному процесуальному 
праві 

2 -/2 2 8 14 

Всього по модулю 2: 6 2/2 2 48 60 

Форма контролю: аудиторна контрольна робота (за рахунок семінарського заняття – 40хв.) 

Форма підсумкового контролю –диференційований залік (ПМК). 

Усього за навчальною дисципліною: 12 4/4 2       98 120 
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СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Код академічної групи: ПМПДЗ-24-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Змістові модулі Кількість годин 

Лекції 

(год.) 

Семінари 

(год.) 
Інд.-конс. 

робота (год.) 

СРС 

(год.) 

Всього 

(год.) 

МОДУЛЬ І – 2 кредити (60 годин) 

ЗМ 1 (Теми 1-5) 

Т.1 Ґенеза теоретичного 
обґрунтування цілей та напрямів 
політики євроінтеграції 
кримінального законодавства 

2 -  12 14 

Т.2 Євроінтеграція кримінального 
законодавства  України як 
предмет кримінально правової 
політики 

 -  10 10 

Т.3 Методологія євроінтеграції 
кримінального законодавства 

- -  10 10 

Т.4 Нормативно-правові засади 

інтеграції кримінального 

законодавства 

 -  12 12 

Т.5 Правове розуміння кримінально 

правової політики євроінтеграції 

кримінального законодавства 

- 2  12 14 

Всього по модулю 1: 2 2 0 56 60 

МОДУЛЬ ІІ – 2 кредити (60 годин) 

ЗМ 2 (Теми 6-11) 

Т.6 Правова позиція країн ЄС щодо 

євроінтеграції кримінального 

законодавства 

- -  10 10 

Т.7 Євроінтеграція кримінального 
законодавства як механізм 
посилення безпеки держави 

- -  10 10 

Т.8 Інтеграційні процеси розвитку 
кримінального права 

 -  10 10 

Т.9 Інтеграційні процеси у 
кримінології 

2 -  10 12 

Т.10 Інтеграційні процеси у 
кримінальному процесуальному 
праві 

 2   2 14 18 

Всього по модулю 2: 2 2   2 54 60 

  Форма контролю: аудиторна контрольна робота (за рахунок семінарського заняття – 40хв.) 

  Форма підсумкового контролю – диференційований залік (ПМК). 

Усього за навчальною дисципліною: 4 4 2 110 120 
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РЕЙТИНГ-ПЛАН 

Денна форма навчання 

Код академічної групи: ПМКП-24-1, ПМСП-24-1, ПМПД-24-1 

Години Тема Форма 

заняття 

Результати навчання Вага 

оцінки 

Модуль І, ЗМ 1 (Теми 1-5) 

2 Т.1. Ґенеза теоретичного 

обґрунтування цілей та 

напрямів політики 

євроінтеграції 

кримінального 

законодавства 

Лекція  *ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17; 

ОП3: ПРН4, ПРН8, ПРН11, 

ПРН12, ПРН13, ПРН21 

0 

2 Т.2. Євроінтеграція 

кримінального 

законодавства  України 

як предмет кримінально 

правової політики 

Лекція *ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17; 

ОП3: ПРН4, ПРН8, ПРН11, 

ПРН12, ПРН13, ПРН21 

0 

2 Т.2. Євроінтеграція 

кримінального 

законодавства  України 

як предмет кримінально 

правової політики 

Практичне 

заняття 

*ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17; 

ОП3: ПРН4, ПРН8, ПРН11, 

ПРН12, ПРН13, ПРН21 

3 

2 Т.3. Методологія 

євроінтеграції 

кримінального 

законодавства 

Лекція *ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17; 

ОП3: ПРН4, ПРН8, ПРН11, 

ПРН12, ПРН13, ПРН21 

0 

2 Т.3. Методологія 

євроінтеграції 

кримінального 

законодавства 

Семінарське 

заняття  

*ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17; 

ОП3: ПРН4, ПРН8, ПРН11, 

ПРН12, ПРН13, ПРН21 

4 

2 Т.4. Нормативно-правові 

засади інтеграції 

кримінального 

законодавства 

Лекція *ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17; 

ОП3: ПРН4, ПРН8, ПРН11, 

ПРН12, ПРН13, ПРН21 

0 

2 Т.4. Нормативно-правові 

засади інтеграції 

кримінального 

законодавства 

Практичне 

заняття 

*ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17; 

ОП3: ПРН4, ПРН8, ПРН11, 

ПРН12, ПРН13, ПРН21 

3 

2 Т.5. Правове розуміння 

кримінально правової 

політики євроінтеграції 

кримінального 

законодавства 

Лекція *ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17; 

ОП3: ПРН4, ПРН8, ПРН11, 

ПРН12, ПРН13, ПРН21 

0 

2 Т. 5. Правове розуміння Семінарське *ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 4 
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кримінально правової 

політики євроінтеграції 

кримінального 

законодавства 

заняття  ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17; 

ОП3: ПРН4, ПРН8, ПРН11, 

ПРН12, ПРН13, ПРН21 

 Т 1-5 Проміжний 

модульний 

контроль 

 5 

 Усього за Модулем І   19 

Модуль ІІ, ЗМ 2 (Теми 6-10) 

4 Т. 6. Правова позиція 

країн ЄС щодо 

євроінтеграції 

кримінального 

законодавства 

Лекція *ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17; 

ОП3: ПРН4, ПРН8, ПРН11, 

ПРН12, ПРН13, ПРН21 

0 

2 Т. 6. Правова позиція 

країн ЄС щодо 

євроінтеграції 

кримінального 

законодавства 

Семінарське 

заняття  

*ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17; 

ОП3: ПРН4, ПРН8, ПРН11, 

ПРН12, ПРН13, ПРН21 

4 

2 Т.7. Євроінтеграція 

кримінального 

законодавства як 

механізм посилення 

безпеки держави 

Лекція *ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17; 

ОП3: ПРН4, ПРН8, ПРН11, 

ПРН12, ПРН13, ПРН21 

0 

2 Т. 7. Євроінтеграція 

кримінального 

законодавства як 

механізм посилення 

безпеки держави 

Практичне 

заняття 

*ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17; 

ОП3: ПРН4, ПРН8, ПРН11, 

ПРН12, ПРН13, ПРН21 

3 

2 Т. 8. Інтеграційні процеси 
розвитку кримінального 

права 

Лекція *ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17; 

ОП3: ПРН4, ПРН8, ПРН11, 

ПРН12, ПРН13, ПРН21 

0 

2 Т. 8. Інтеграційні 
процеси розвитку 

кримінального права 

Практичне 

заняття 

*ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17; 

ОП3: ПРН4, ПРН8, ПРН11, 

ПРН12, ПРН13, ПРН21 

3 

2 Т. 9. Інтеграційні 

процеси у кримінології 

Лекція *ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17; 

ОП3: ПРН4, ПРН8, ПРН11, 

ПРН12, ПРН13, ПРН21 

0 

2 Т. 9. Інтеграційні 

процеси у кримінології 

Практичне 

заняття 

*ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

3 
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ПРН17; 

ОП3: ПРН4, ПРН8, ПРН11, 

ПРН12, ПРН13, ПРН21 

2 Т. 10. Інтеграційні 

процеси у кримінальному 

процесуальному праві 

Лекція *ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17; 

ОП3: ПРН4, ПРН8, ПРН11, 

ПРН12, ПРН13, ПРН21 

0 

2 Т. 10. Інтеграційні 

процеси у кримінальному 

процесуальному праві 

Семінарське 

заняття  

*ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17; 

ОП3: ПРН4, ПРН8, ПРН11, 

ПРН12, ПРН13, ПРН21 

4 

 Теми 6-10 Модульний 

контроль 

 5 

2 Індивідуально-

консультаційна робота 

Тема 10  4 

 Компʼютерне тестування 

на платформі 

дистанційного навчання 

  5 

 Усього за Модулем ІІ   31 

 Диф. залік (ПМК)   50 

120 Усього за курсом   100 

 

Заочна форма навчання  

Код академічної групи: ПМКПЗ-24-1, ПМСПЗ-24-1, ПМСПЗ-24-2 

Години Тема Форма 

заняття 

Результати навчання Вага 

оцінки 

Модуль І, ЗМ 1(Теми 1-5) 

2 Т. 1. Ґенеза теоретичного 

обґрунтування цілей та 

напрямів політики 

євроінтеграції 

кримінального 

законодавства 

Лекція  *ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17 

 

0 

2 Т.2. Євроінтеграція 

кримінального 

законодавства  України 

як предмет кримінально 

правової політики 

Лекція *ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17 

 

0 

2 Т. 4. Нормативно-правові 

засади інтеграції 

кримінального 

законодавства 

Лекція *ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17 

0 

2 Т. 4. Нормативно-правові 

засади інтеграції 

кримінального 

законодавства 

Практичне 

заняття 

*ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17 

9 

2 Т. 5. Правове розуміння 

кримінально правової 

політики євроінтеграції 

кримінального 

Семінарське 

заняття  

*ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17 

9 
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законодавства  

 Усього за Модулем І   18 

Модуль ІІ, ЗМ 2 (Теми 6-10) 

2 Т. 8. Інтеграційні процеси 
розвитку кримінального 

права 

Лекція *ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17 

0 

2 Т. 8. Інтеграційні процеси 
розвитку кримінального 

права 

Практичне 

заняття 

*ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17 

9 

2 Т. 9. Інтеграційні процеси 

у кримінології 

Лекція *ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17 

0 

2 Т. 10. Інтеграційні 

процеси у кримінальному 

процесуальному праві 

Лекція *ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17 

0 

2 Т. 10. Інтеграційні 

процеси у кримінальному 

процесуальному праві 

Семінарське 

заняття  

*ОП1: ПРН5, ПРН10, ПРН12, 

ПРН18, ПРН19, ПРН20; 

ОП2: ПРН10, ПРН11, ПРН12, 

ПРН17 

9 

 Модульна контрольна 

робота 

Аудиторна 

контрольна 

робота  

 5 

2 Індивідуально-

консультаційна робота 

робота 

Тема 10  4 

 Компʼютерне тестування 

на платформі 

дистанційного навчання 

  5 

 Усього за Модулем ІІ   32 

 Усього за Модулем І, ІІ   50 

 Диф. залік (ПМК)   50 

120 Усього за курсом   100 

 

Заочна форма навчання  

Код академічної групи: ПМПДЗ-24-1 

Години Тема Форма 

заняття 

Результати навчання Вага оцінки 

Модуль І, ЗМ 1 (Теми 1-5) 

2 Т. 1. Ґенеза 

теоретичного 

обґрунтування цілей та 

напрямів політики 

євроінтеграції 

кримінального 

законодавства 

Лекція  *ОП3: ПРН4, ПРН8, ПРН11, 

ПРН12, ПРН13, ПРН21 

0 

2 Т. 5. Правове розуміння 

кримінально правової 

політики євроінтеграції 

кримінального 

законодавства 

Семінарське 

заняття  

*ОП3: ПРН4, ПРН8, ПРН11, 

ПРН12, ПРН13, ПРН21 

9 
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 Усього за Модулем І   9 

Модуль ІІ, ЗМ 2 (Теми 6-10) 

2 Інтеграційні процеси у 

кримінології 

Лекція *ОП3: ПРН4, ПРН8, ПРН11, 

ПРН12, ПРН13, ПРН21 

0 

2 Інтеграційні процеси у 

кримінальному 

процесуальному праві 

Семінарське 

заняття  

*ОП3: ПРН4, ПРН8, ПРН11, 

ПРН12, ПРН13, ПРН21 

9 

 Модульна контрольна 

робота 

Аудиторна 

контрольна 

робота 

 20 

2 Індивідуально-

консультаційна робота 

Тема 10  7 

 Компʼютерне 

тестування на 

платформі 

дистанційного навчання 

  5 

 Усього за Модулем ІІ  3 41 

 Усього за Модулем І, ІІ   50 

 Диф. залік (ПМК)   50 

120 Усього за курсом   100 

 
*ОП1 – «Кримінально-правове та кримінологічне забезпечення діяльності правоохоронних органів та органів юстиції» 

ОП2 – «Правове забезпечення судової, прокурорсько-слідчої та адвокатської діяльності» 

ОП3 – ОП «Правове забезпечення протидії кіберзлочинності» 

 

2.4. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

У процесі навчання здобувачі денної та заочної форми навчання ДПУ використовують різні 

форми для опрацювання навчального матеріалу. Щоб забезпечити високу якість навчального 

процесу мають бути доступні інструменти: 

1. Доступ до мережі інтернет для виконання тестових завдань на платформі Moodle ДПУ. 

2. Наявність текстових та графічних редакторів для виконання наукових досліджень та 

презентації їх на семінарських, зокрема: в середовищі Windows (Write, NotePab/Блокнот, WordPab, 

Microsoft Word, Microsoft Excel, Microsoft Power Point); графічні редактори: піксельної графіки 

(Adobe Photoshop CS, Microsoft Paint) та інші. 
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3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ЗА ЗМІСТОВИМИ МОДУЛЯМИ 

Модуль І. 

Змістовий модуль І. 

Тема 1. Ґенеза теоретичного обґрунтування цілей та напрямів політики євроінтеграції  

кримінального законодавства 

План лекційного заняття 

1. Генезис обумовленості євроінтеграції та її розвиток. 

2. Предмет, ознаки, функції євроінтеграції кримінального законодавства та її структура. 

3. Методологія і методи євроінтеграції кримінального законодавства. 

4. Місце актуальних питань євроінтеграції кримінального законодавства в системі наукових знань 

та її зв'язок з іншими науками. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Впровадження знань про євроінтеграцію кримінального законодавства у практику щодо 

запобігання злочинності. 

2. Проблеми, які вирішуються євроінтеграцією кримінального законодавства. 

3. Об’єкт євроінтеграції кримінального законодавства. 

Питання для самоконтролю 

1. Назвіть періоди виникнення євроінтеграції кримінального законодавства. 

2. Перерахуйте ознаки предмета актуальні питання євроінтеграції кримінального 

законодавства. 

3. Що є об’єктом євроінтеграції кримінального законодавства? 

4. Які завдання виконує актуальні питання євроінтеграції кримінального законодавства? 

5. Назвіть функції актуальних питання євроінтеграції кримінального законодавства. 

6. Що вивчають актуальні питання євроінтеграції кримінального законодавства? 

7. Які методи використовує євроінтеграція кримінального законодавства? 

8. Роль методології для актуальних питання євроінтеграції кримінального законодавства. 

9. Для чого слугують знання євроінтеграції кримінального законодавства? 

10. Яке місце посідає євроінтеграція кримінального законодавства в системі наукових знань? 

Рекомендована література 

Основна: [1, 2, 3, 4, 5]. 

Допоміжна: [2, 7, 10, 11, 12, 13]. 

Інформаційні ресурси Інтернет [1, 3, 4]. 

Міжнародні видання:[3, 4, 5]. 

 

Тема 2. Євроінтеграція кримінального законодавства України як предмет 

кримінально-правової політики 

План лекційного заняття 

1. Поняття та ознаки кримінально правової політики в Україні. 

2. Євроінтеграція кримінального законодавства України як предмет кримінально правової 

політики. 

3.Поняття та зміст кримінально правової політики. 

4. Судимість як складова характеристика злочинності. 

5. Вплив фонових явищ на кримінально правову політику. 

План практичного заняття 

1. Поняття та ознаки кримінально правової політики в Україні. 

2. Євроінтеграція кримінального законодавства України як предмет кримінально правової 

політики. 

3. Поняття та зміст кримінально правової політики. 

4. Судимість як складова характеристика злочинності. 

5. Вплив фонових явищ на кримінально правову політику. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Євроінтеграція кримінального законодавства України як предмет кримінально правової 

політики. 

2. Поняття та зміст кримінально правової політики. 
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Питання для самоконтролю 

1. Роль євроінтеграції кримінального законодавства України як предмет кримінально правової 

політики. 

2. Поняття та зміст кримінально правової політики та її соціальні наслідки. 

3. Чому євроінтеграція кримінального законодавства України є необхідністю. 

4. Поняття та зміст кримінально правової політики. 

5. Як ви розумієте інститут національної ідеології поваги до закону? 

6. Що ви розумієте під соціальними наслідками? 

7. Чи впливають соціальні наслідки на стан євроінтеграції кримінального законодавства України.  

8. Поняття та зміст кримінально правової політики. 
 Рекомендована література 

Основні: [2, 3, 4, 5]. 

Допоміжна:[3, 4, 7, 8, 9, 12, ]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1, 3, 4]. 

Міжнародні видання:[4, 5, 7]. 

 

Тема 3. Методологія євроінтеграції кримінального законодавства 

План лекційного заняття 

1. Поняття методологія євроінтеграції кримінального законодавства . 

2. Структура методології євроінтеграції кримінального законодавства . 

3. Соціальне і біологічне в євроінтеграції кримінального законодавства. 

4. Методи забезпечення євроінтеграції кримінального законодавства. 

План семінарського заняття 

1. Поняття методологія євроінтеграції кримінального законодавства . 

2. Структура методології євроінтеграції кримінального законодавства . 

3. Соціальне і біологічне в євроінтеграції кримінального законодавства. 

4. Методи забезпечення євроінтеграції кримінального законодавства. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Наукове та практичне значення вивчення методології євроінтеграції кримінального 

законодавства. 

2. Структура методології євроінтеграції кримінального законодавства . 

3. Соціальне і біологічне в євроінтеграції кримінального законодавства. 

4. Методи забезпечення євроінтеграції кримінального законодавства. 

5. Співвідношення біологічної, психологічної і соціальної сторони євроінтеграції кримінального 

законодавства . 

6. Структура методології євроінтеграції кримінального законодавства . 

7. Соціальне і біологічне в євроінтеграції кримінального законодавства. 

8. Методи забезпечення євроінтеграції кримінального законодавства. 

9. Інтернет-джерела щодо євроінтеграції кримінального законодавства . 

10. Структура методології євроінтеграції кримінального законодавства.  

11. Соціальне і біологічне в євроінтеграції кримінального законодавства. 

12. Методи забезпечення євроінтеграції кримінального законодавства. 

Питання для самоконтролю 

1. Яке наукове та практичне значення вивчення методології євроінтеграції кримінального 

законодавства. 

2. Що входить у структуру методології євроінтеграції кримінального законодавства . 

3. Що первинне чи соціальне чи біологічне в євроінтеграції кримінального законодавства. 

4. Які методи забезпечення євроінтеграції кримінального законодавства. 

5. Яке співвідношення біологічної, психологічної і соціальної сторони євроінтеграції 

кримінального законодавства . 

6. Інтернет-джерела щодо євроінтеграції кримінального законодавства . 

7. Структура методології євроінтеграції кримінального законодавства . 

8. Соціальне і біологічне в євроінтеграції кримінального законодавства. 

9. Методи забезпечення євроінтеграції кримінального законодавства. 

Рекомендована література 
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Основна: [2, 3, 4, 5]. 

Допоміжна: [7, 8, 9, 10]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1, 2, 3, 4, 5, 6]. 

Міжнародні видання:[3, 4, 5]. 

 

Тема 4. Нормативно-правові засади інтеграції кримінального законодавства 

План лекційного заняття 

1. Розподіл відношень у ЄС щодо євроінтеграції. 

2. Вплив на євроінтеграцію кримінального законодавства політичних чинників. 

3. Причини та умови, що уповільнюють євроінтеграцію кримінального законодавства. 

4. Механізм впровадження євроінтеграції кримінального законодавства. 

План практичного заняття 

1. Розподіл відношень у ЄС щодо євроінтеграції. 

2. Вплив на євроінтеграцію кримінального законодавства політичних чинників. 

3. Причини та умови, що уповільнюють євроінтеграцію кримінального законодавства. 

4. Механізм впровадження євроінтеграції кримінального законодавства. 

5. Виконати тести та завдання до теми «Нормативно правові засади інтеграції кримінального 

законодавства» (Портал дистанційної освіти ДПУ, навчальний курс «Актуальні питання 

євроінтеграції кримінального законодавства», Тема 4.)   

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Вплив механізму впровадження євроінтеграції кримінального законодавства. 

2. Які причини та умови, що уповільнюють євроінтеграцію кримінального законодавства. 

3. Який розподіл відношень у ЄС щодо євроінтеграції. 

Питання для самоконтролю 

1. Сформулюйте поняття механізму впровадження євроінтеграції кримінального законодавства. 

2. Надайте класифікацію причин та умов, що уповільнюють євроінтеграцію кримінального 

законодавства. 

3. Дайте визначення методів забезпечення євроінтеграції кримінального законодавства. 

4. Перерахуйте умови, що сприяють швидкій євроінтеграції кримінального законодавства. 

5. Як ви розумієте, що таке євроінтеграція кримінального законодавства? 

6. Роль класифікації причин та умов, що уповільнюють євроінтеграцію кримінального 

законодавства. 

7. Перерахуйте критерії розподілу відношень у ЄС щодо євроінтеграції. 

Рекомендована література 

Основна: [1, 2, 3, 4, 5]. 

Допоміжна: [7, 8, 9, 10, 12, 13]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1, 2, 3, 4, 5, 6]. 

Міжнародні видання:[3, 4, 5]. 

 

Тема 5. Правове розуміння кримінально правової політики євроінтеграції кримінального 

законодавства 

План лекційного заняття 

1. Поняття та зміст розуміння кримінально правової політики євроінтеграції кримінального 

законодавства. 

2. Система, форми, напрями, методи та суб’єкти кримінально правової політики євроінтеграції 

кримінального законодавства. 

3. Прогнозування та планування євроінтеграції кримінального законодавства. 

4. Завдання, функції та принципи кримінально правової політики євроінтеграції кримінального 

законодавства. 

План семінарського заняття 

1. Поняття та зміст розуміння кримінально правової політики євроінтеграції кримінального 

законодавства. 

2. Система, форми, напрями, методи та суб’єкти кримінально правової політики євроінтеграції 

кримінального законодавства. 

3. Прогнозування та планування євроінтеграції кримінального законодавства. 
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4. Завдання, функції та принципи кримінально правової політики євроінтеграції кримінального 

законодавства. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Основні вимоги до заходів євроінтеграції кримінального законодавства. 

2. Визначити систему, форми, напрями, методи та суб’єкти кримінально правової політики 

євроінтеграції кримінального законодавства. 

3. Здійснити прогнозування та планування євроінтеграції кримінального законодавства на 

наступний рік. 

4. Які завдання, функції та принципи кримінально правової політики євроінтеграції кримінального 

законодавства? 

Питання для самоконтролю 

1. Дайте визначення поняття кримінально правової політики євроінтеграції кримінального 

законодавства. 

2. Які завдання передбачає діяльність щодо кримінально правової політики євроінтеграції 

кримінального законодавства? 

3. Назвіть функції діяльності щодо кримінально правової політики євроінтеграції кримінального 

законодавства. 

4. Яка роль принципів діяльності щодо кримінально правової політики євроінтеграції 

кримінального законодавства? 

5. У чому полягає класифікація заходів кримінально правової політики євроінтеграції 

кримінального законодавства. 

6. Назвіть рівні забезпечення кримінально правової політики євроінтеграції кримінального 

законодавства? 

7. Які ознаки характеризують кримінально правової політики євроінтеграції кримінального 

законодавства? 

8. Що ви розумієте під кримінально правової політики євроінтеграції кримінального 

законодавства? 

9. Перерахуйте основні напрями кримінально правової політики євроінтеграції кримінального 

законодавства 

10. Назвіть суб’єктів кримінально правової політики євроінтеграції кримінального законодавства. 

11. В чому різниця між прогнозуванням і плануванням кримінально правової політики 

євроінтеграції кримінального законодавства 

12. Перерахуйте етапи планування розвитку кримінально правової політики євроінтеграції 

кримінального законодавства. 

13. Які принципи планування ви знаєте щодо кримінально правової політики євроінтеграції 

кримінального законодавства? 

14. Назвіть методи прогнозування кримінально правової політики євроінтеграції кримінального 

законодавства? 

15. Яка роль прогнозування у розвитку кримінально правової політики євроінтеграції 

кримінального законодавства? 

Рекомендована література 

Основна: [2, 3, 4, 5]. 

Допоміжна: [7, 8, 9, 10, 11, 12]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1, 2, 3, 4, 5, 6]. 

Міжнародні видання:[1, 3, 4, 5]. 

 

Модуль ІІ. 

Змістовий модуль 2.  

 Тема 6. Правова позиція країн ЄС щодо євроінтеграції кримінального законодавства 

План лекційного заняття 

1. Правова позиція країн ЄС щодо євроінтеграції кримінального законодавства. 

2. Вплив євроінтеграції кримінального законодавства на процес розбудови громадянського 

суспільства. 

3. Заходи узгодження правової позиції країн ЄС і України євроінтеграції кримінального 

законодавства. 
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План семінарського заняття 

1. Правова позиція країн ЄС щодо євроінтеграції кримінального законодавства. 

2. Вплив євроінтеграції кримінального законодавства на процес розбудови громадянського 

суспільства. 

3. Заходи узгодження правової позиції країн ЄС і України євроінтеграції кримінального 

законодавства. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Визначити ефективні програми забезпечення євроінтеграції кримінального законодавства. 

2. Який вплив євроінтеграції кримінального законодавства на процес розбудови громадянського 

суспільства. 

3. Основні заходи узгодження правової позиції країн ЄС і України євроінтеграції кримінального 

законодавства. 

4. Фактори, які впливають на ефективність євроінтеграції кримінального законодавства. 

Питання для самоконтролю 

1. Чи потрібно здійснювати повну євроінтеграцію кримінального законодавства? 

2. На вашу думку, чому євроінтеграція кримінального законодавства є важливою для України? 

3. Чи достатньо заходів для ефективної євроінтеграції кримінального законодавства? 

4. Чи вважаєте ви шкідливим повну євроінтеграцію  кримінального законодавства для нашого 

суспільства? 

5. Яку роль відіграють положення Конвенції ООН для євроінтеграції кримінального 

законодавства? 

6. Перерахуйте чинники, які формують кримінально правову політику євроінтеграції 

кримінального законодавства. 

7. Обґрунтуйте чому євроінтеграція кримінального законодавства є важливою для України. 

8. Чи створюють реальну загрозу для морального формування свідомості громадян України 

євроінтеграція кримінального законодавства? 

9. Як ви вважаєте, що таке євроінтеграція кримінального законодавства для розвитку кримінально 

правової науки? 

10. Проведіть порівняльний аналіз між євроінтеграцією кримінального законодавства України і 

Польщі.  

11. Яку роль має відігравати система освіти у забезпеченні інформаційної безпеки при 

євроінтеграції? 

Рекомендована література 

Основна: [2, 3, 4, 5]. 

Допоміжна: [7, 8, 9, 10, 12, 13]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1, 2, 3, 4, 5, 6]. 

Міжнародні видання:[3, 4, 5]. 

 

Тема 7. Євроінтеграція кримінального законодавства як механізм посилення безпеки 

держави 

План лекційного заняття 

1. Європейські стандарти механізмів посилення безпеки. 

2. Кримінально правове забезпечення безпеки при євроінтеграції. 

3. Заходи євроінтеграції запобігання посягання на безпеку держави. 

План практичного заняття 

1. Європейські стандарти механізмів посилення безпеки . 

2. Кримінально правове забезпечення безпеки при євроінтеграції. 

3. Заходи євроінтеграції запобігання посягання на безпеку держави. 

4. Виконати тести та завдання до теми «Євроінтеграція кримінального законодавства як механізм 

посилення безпеки держави» (Портал дистанційної освіти ДПУ, навчальний курс «Актуальні 

питання євроінтеграції кримінального законодавства», Тема 7).   

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Визначити основні європейські стандарти механізмів посилення безпеки . 

2. Обґрунтувати ефективність кримінально правового забезпечення безпеки при євроінтеграції. 

3. Охарактеризувати заходи євроінтеграції запобігання посягання на безпеку держави 
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Питання для самоконтролю 

1. Які основні європейські стандарти механізмів посилення безпеки . 

2. Яка ефективність кримінально правового забезпечення безпеки при євроінтеграції. 

3. Які заходи євроінтеграції запобігання посягання на безпеку держави 

4. Назвіть джерела, з яких ви отримуєте знання про євроінтеграцію. 

5. Як би ви оцінили рівень євроінтеграції запобігання посягання на безпеку держави? 

6. Як би ви оцінили рівень євроінтеграції кримінального законодавства. 

7. Чи потрібно встановлювати обмеження євроінтеграції? 

8. Чи вважаєте ви припустимим докладне висвітлення в ЗМІ способів євроінтеграції запобігання 

посягання на безпеку держави? 

9. Ваше ставлення до ідеї встановлення контролю за євроінтеграції запобігання посягання на 

безпеку держави 

10. Які заходи потрібно вживати для євроінтеграції запобігання посягання на безпеку держави? 

Рекомендована література 

Основна: [2, 3, 4, 5]. 

Допоміжна: [2, 3, 4, 7, 8, 9, 10, 12, 13]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1, 2, 3, 4, 5, 6]. 

Міжнародні видання:[3, 4, 5]. 

 

Тема 8. Євроінтеграційні процеси розвитку кримінального права 

План лекційного заняття 

1. Окремі положення за КК Франції. 

2. Окремі положення за КК Великої Британії. 

3. Види кримінального покарання в США та їх особливості. 

4. Кримінальне законодавство Німеччини. 

5. Проблемні питання взаємозв’язку міжнародного кримінального права. 

6. Концепція системної злочинності у міжнародному кримінальному праві. 

План практичного заняття 

1. Окремі положення за КК Франції. 

2. Окремі положення за КК Великої Британії. 

3. Види кримінального покарання в США та їх особливості. 

4. Кримінальне законодавство Німеччини. 

5. Проблемні питання взаємозв’язку міжнародного кримінального права. 

6. Концепція системної злочинності у міжнародному кримінальному праві. 

7. Виконати тести та завдання до теми «Євроінтеграційні процеси розвитку кримінального права» 

(Портал дистанційної освіти ДПУ, навчальний курс «Актуальні питання євроінтеграції 

кримінального законодавства», Тема 8).   

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Визначити євроінтеграційні процеси кримінального законодавства України та Франції 

2. Визначити євроінтеграційні процеси кримінального законодавства України та Німеччини. 

3. Визначити євроінтеграційні процеси кримінального законодавства України та США. 

4. Визначити євроінтеграційні процеси кримінального законодавства України та Великої Британії. 

5. Проаналізувати проблемні питання взаємозв’язку міжнародного кримінального права. 

6. Описати концепцію системної злочинності у міжнародному кримінальному праві. 

Питання для самоконтролю 

1. Як вплинули події на Майдані під час Революції гідності на євроінтеграцію? 

2. Які кремі положення  КК Франції необхідно імплементувати у кримінальне законодавство 

України? 

3. Які окремі положення  КК Великої Британії необхідно імплементувати у кримінальне 

законодавство України? 

4.  Які окремі положення  кримінального законодавства США та їх особливості необхідно 

імплементувати у кримінальне законодавство України? 

5. Які кремі положення КК Німеччини необхідно імплементувати у кримінальне законодавство 

України? 

6. Які є проблемні питання взаємозв’язку міжнародного кримінального права? 
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7. Яка основна концепція системної злочинності у міжнародному кримінальному праві? 

Рекомендована література 

Основна: [2, 3, 4, 5]. 

Допоміжна: [1, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1, 2, 3, 4, 5, 6]. 

Міжнародні видання:[3, 4, 5]. 

 

Тема 9. Євроінтеграційні процеси у кримінології 

План лекційного заняття 

1. Міжнародна теорія тероризму: проблема виокремлення. 

2. Сучасний світовий порядок: кримінологічна характеристика. 

3. Криміногенність глобалізаційних процесів. 

4. Кримінологічна характеристика сучасного піратства. 

План практичного заняття 

1. Міжнародна теорія тероризму: проблема виокремлення. 

2. Сучасний світовий порядок: кримінологічна характеристика. 

3. Криміногенність глобалізаційних процесів. 

4. Кримінологічна характеристика сучасного піратства. 

5. Виконати тести та завдання до теми «Євроінтеграційні процеси у кримінології» (Портал 

дистанційної освіти ДПУ, навчальний курс «Актуальні питання євроінтеграції кримінального 

законодавства», Тема 9).   

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Заходи запобігання міжнародному тероризму. 

2. Вплив глобалізацій них процесів на міжнародну злочинність. 

Питання для самоконтролю 

1.Як види міжнародного тероризму? 

2. Які масштаби глобалізації суспільства? 

3. Зарубіжний досвід запобігання злочинності. 

4. Перерахуйте способи протидії піратству. 

5. Які країни найбільше вчиняють піратство? 

6. Проаналізуйте причини і умови злочинності у сфері міжнародної діяльності. 

7. Як ви розумієте, що таке криміногенність глобалізаційних процесів? 

Рекомендована література 

Основна: [2, 3, 4, 5]. 

Допоміжна: [1, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1, 2, 3, 4, 5, 6]. 

Міжнародні видання:[1, 2, 3, 4, 5]. 

 

Тема 10. Євроінтеграційні процеси у кримінальному процесуальному праві 

План лекційного заняття 

1. Поняття та правова основа Євроінтеграції  співробітництва під час кримінального провадження. 

2. Процесуальний порядок надання міжнародної правової допомоги під час проведення 

процесуальних дій. 

3. Сутність видачі особи, яка вчинила кримінальне правопорушення (екстрадиція). 

4. Порядок і умови кримінального провадження у порядку перейняття. 

5. Визнання та виконання вироків судів іноземних держав та передача засуджених осіб. 

План семінарського заняття 

1. Поняття та правова основа євроінтеграції співробітництва під час кримінального провадження. 

2. Процесуальний порядок надання міжнародної правової допомоги під час проведення 

процесуальних дій. 

3. Сутність видачі особи, яка вчинила кримінальне правопорушення (екстрадиція). 

4. Порядок і умови кримінального провадження у порядку перейняття. 

5. Визнання та виконання вироків судів іноземних держав та передача засуджених осіб. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

1. Визначити  правову основу міжнародного співробітництва під час кримінального провадження. 
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2. Описати процесуальний порядок надання міжнародної правової допомоги під час проведення 

процесуальних дій. 

3. Визначити сутність видачі особи, яка вчинила кримінальне правопорушення (екстрадиція). 

4. Визначити порядок і умови кримінального провадження у порядку перейняття. 

5. Порядок  виконання вироків судів іноземних держав та передача засуджених осіб. 

Індивідуально-консультаційна робота 

Зробити одне завдання на вибір: 

1) Знайти у фахових юридичних виданнях статтю з тематики навчальної дисципліни та зробити її 

коротку характеристику і підготувати Анотацію до цієї статті за структурою: назва статті, 

прізвище та імʼя автора статті, актуальність та мета статті, загальні аспекти проблем та завдань 

статті, визначити предмет та обʼєкт дослідження статті, методологія статті, наукова новизна 

одержаних результатів та практичне значення статті, результати та висновки статті. Анотацію до 

статті виконуємо на аркуші А-4 з дотриманням основних вимог щодо виду такої діяльності. 

2) Написати та опублікувати за результатами участі у міжнародних або всеукраїнських 

конференціях тези доповіді.  

Питання для самоконтролю 

1. Історія становлення євроінтеграції та розвитку міжнародного кримінального процесуального 

права. 

2. Екстратериторіальна чинність кримінального процесуального права держав. 

3. Які джерела міжнародного кримінального процесуального права. 

4. Основні етапи розвитку євроінтеграції кримінального процесуального права. 

5. Поняття євроінтеграції кримінального процесуального права, його предмет та метод. 

6. Система заходів євроінтеграції кримінального процесуального права. 

7. Які принципи євроінтеграції міжнародного кримінального процесуального права. 

8. Джерела міжнародного кримінального процесуального права. 

9. Які особливості чинності норм міжнародного кримінального процесуального права у часі і 

просторі та за колом осіб. 

 Рекомендована література 

Основна: [2, 3, 4, 5]. 

Допоміжна: [7, 8, 9, 10, 11, 12, 13]. 

Інформаційні ресурси Інтернет: [1, 2, 3, 4, 5, 6]. 

Міжнародні видання:[1, 2, 3, 4, 5]. 

 

4. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РІВНЯ НАВЧАЛЬНИХ ДОСЯГНЕНЬ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ 

Розподіл балів за семінарське/практичне заняття  

              Критерії оцінювання Кількість балів 

Денна Заочна 

В повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно 

самостійно та аргументовано його викладає під час усних 

виступів та письмових відповідей, глибоко та всебічно 

розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань, 

використовуючи при цьому обов’язкову та додаткову 

літературу. Правильно вирішив усі тестові завдання. 

3-4  8-9 

Володіє навчальним матеріалом в достатньому обсязі, 

аргументовано його викладає під час усних виступів та 

письмових відповідей, однак не достатньо глибоко розкриває 

зміст теоретичних питань. Правильно вирішив більшість 

тестові завдання 

2 6-7 

Не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом. 

Фрагментарно, поверхово (без аргументації та обґрунтування) 

викладає його під час усних виступів та письмових відповідей, 

недостатньо розкриває зміст теоретичних питань та 

практичних завдань, допускаючи при цьому суттєві неточності, 

правильно вирішив меншість тестових завдань 

1 4-5 
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Не володіє навчальним матеріалом та не в змозі його 

викласти, не розуміє змісту теоретичних питань та практичних 

завдань. Не вирішив жодного тестового завдання. 

0 0-3 

Критерії оцінювання контрольних робіт. 

Формою проміжного поточного контролю є контрольні роботи, які проводяться у  письмовій 

формі та кожна з яких оцінюється від 0 до 5 балів для денної форми навчання. 

 

Розподіл балів за різні види завдань в межах контрольної роботи 

Вид завдання Максимальна кількість балів за 
виконання 

 

       Теоретичні                                питання (2 питання по 1,25) 2,5 

Тестовий блок (закритої форми - 10 по 0,25) 2,5 

Всього 5 

Критерії оцінювання аудиторної контрольної роботи (заочна форма навчання) 

Формою аудиторної контрольної роботи, яка проводиться у тестовій формі на платформі 

Moodle та оцінюється від 0 до 5 балів. 

            

Розподіл балів за різні види завдань в межах контрольної роботи 

Вид завдання Максимальна кількість балів за 
виконання 

 
Тестовий блок (закритої форми - 20 по 0,25) 5 

Всього 5 

Критерії оцінювання індивідуальної роботи 

Індивідуальна робота здійснюється у формі дослідницького проекту – написання анотації/тез  

оцінюється від 0 до 4 балів для денної форми навчання. 

Індивідуальна робота здійснюється у формі дослідницького проекту – написання анотації/тез  

оцінюється від 0 до 7 балів для заочної форми навчання. 

 

Шкала оцінювання індивідуально-консультаційної роботи здобувачів вищої освіти 

      Кількість балів                                   Критерії оцінювання 

    ДФН ЗФН 

4 6-7  Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який у повному обсязі 

розкрив сутність питання. При цьому використовував актуальну наукову 

термінологію, належним чином обґрунтовував свої думки та зробив 

узагальнені підсумки. 

3 5-4  Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який в основному розкрив 

зміст питання. Проте, при висвітленні деяких питань не вистачало 

достатньої аргументації, допускалися при цьому окремі неістотні 

неточності та незначні помилки 

1-2 1-2 Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який дав фрагментарну 

характеристику питання (без аргументації й обґрунтування, підсумків), у 

характеристиці питання присутні неточності та помилки або 

характеристика часткова. 

0 0 Оцінюється робота здобувача вищої освіти, який дав неправильну 

характеристику питання, допустив істотні помилки, оперував 

неактуальною застарілою інформацією або не виконав і вчасно не здав 

завдання. 

Підсумкове оцінювання знань здобувачів вищої освіти здійснюється за результатами поточного 

контролю (від 0 до 100 балів) та диференційованого заліку (від 0 до 50 балів). 

Критерієм успішного проходження здобувачем освіти підсумкового оцінювання є  отримання не 

менше 25 балів за поточний контроль та 25 балів за підсумковий контроль у формі 

диференційованого заліку. 
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Відповідність підсумкової рейтингової оцінки в балах 

оцінці за національною шкалою та шкалою ЄКТС 

Результати складання диференційованого заліку вносяться у відомість обліку успішності 

здобувача вищої освіти, залікову книжку, індивідуальний навчальний план здобувача вищої 

освіти. 
 

НЕФОРМАЛЬНА ОСВІТА  
Шкала та критерії перезарахування результатів  навчання, здобутих в неформальній освіті 

здобувача (до 25% обсягу контактних годин дисципліни) 

Кількість 
балів 

Форма заняття 
та діяльності 

Критерії 
оцінювання 

Рекомендовані ресурси для здобуття 
результату 

4/7 Індивідуальна 
робота 

Оцінюється робота 
за результатами 
надання сертифікату 
обсягом 30 годин (1 
кредит ECTS) або 
більше 

Масові онлайн курси 
https://www.dpu.edu.ua/osvita/neformalna- 
informalna-osvita 
 

3/9 Семінарське 
заняття, 

практичне 
заняття 

Оцінюється робота 
за результатами 
надання сертифікату 
за темою  

Масові онлайн курси на платформі 
EdERA, Прометеус тощо. 
Онлайн курси мережевої академії Cisco 
(https://www.netacad.com/) тощо. 

0/0  Відсутній результат 
або результат не 
відповідає тематиці 
дисципліни 

 

 

5.  ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання під час  

вивчення курсу є: 

 

- модульні контрольні роботи; 

- стандартизовані тести; 

- комп’ютерне тестування на платформі MOODLE; 

- командні проекти; 

- аналітичні звіти, реферати, есе; 

- презентації результатів виконаних завдань та досліджень; 

- наукові статті та тези; 

- виступи на всеукраїнських та міжнародних наукових заходах; 

- інші види індивідуальних та групових завдань; 

- залік. 

 

Сума балів 

за 100- 

бально ю 

шкало ю 

 

Оцін ка в 

ЄКТ С 

 

Значення                    оцінки ЄКТС 
Оцінка за національною                шкалою 

Екзамен/ 

Диференц ійований залік 

 

Залік 

90-100 A відмінно відмінно  
 

зараховано 
80-89 B дуже добре добре 

70-79 C добре 

60-69 D задовільно               задовільно 

50-59 E достатньо 

35-49 FX незадовільно з можливістю 

повторного складання 

 

 

незадовіль но 

 

 

не зараховано 

0-34 F незадовіль но з 

обов’язков им повторним 

вивченням  курсу 
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6.   ФОРМИ ТА ПИТАННЯ ПОТОЧНОГО ТА ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 

Контрольний захід, для визначення підсумкових знань за перший модуль, проводиться у 

письмовому вигляді та може включати такі види завдань: 

- Теоретичні питання; 

- Завдання понятійного апарату. 

Контрольний захід, для визначення підсумкових знань за другий модуль, проводиться у 

письмовому вигляді та може включати такі види завдань:  

- Теоретичні питання; 

- Тестові завдання; 

Контрольний захід, для визначення підсумкових знань з навчальної дисципліни,       

проводиться у письмовому вигляді та може включати такі види завдань: 

- Теоретичні питання; 

- Тестові завдання; 

- Ситуативні задачі. 

 

ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ПОТОЧНОГО КОНТРОЛЮ 

МОДУЛЬ 1 

ЗМ 1 (Теми 1-5) 

1. Генезис обумовленості євроінтеграції та її розвиток. 

2. Предмет та  ознаки євроінтеграції кримінального законодавства та її структура. 

3. Функції євроінтеграції кримінального законодавства та її структура. 

4. Принципи діяльності щодо кримінально правової політики євроінтеграції кримінального 

законодавства. 

5. Класифікація заходів кримінально правової політики євроінтеграції кримінального 

законодавства. 

6. Різниця між прогнозуванням і плануванням кримінально правової політики євроінтеграції 

кримінального законодавства. 

7. Методологія євроінтеграції кримінального законодавства. 

8. Методи євроінтеграції кримінального законодавства. 

9. Місце актуальних питань євроінтеграції кримінального законодавства в системі наукових 

знань та її зв'язок з іншими науками. 

10. Впровадження знань про євроінтеграцію кримінального законодавства у практику щодо 

запобігання злочинності. 

11. Проблеми, які вирішуються євроінтеграцією кримінального законодавства. 

12. Об’єкт євроінтеграції кримінального законодавства. 

13. Поняття та ознаки кримінально правової політики в Україні. 

14. Євроінтеграція кримінального законодавства України як предмет кримінально правової 

політики. 

15. Поняття та зміст кримінально правової політики. 

16. Судимість як складова характеристика злочинності. 

17. Вплив фонових явищ на кримінально правову політику. 

18. Євроінтеграція кримінального законодавства України як предмет кримінально правової 

політики. 

19. Поняття та зміст кримінально правової політики. 

20. Поняття методології євроінтеграції кримінального законодавства . 

21. Структура методології євроінтеграції кримінального законодавства . 

22. Соціальне і біологічне в євроінтеграції кримінального законодавства. 

23. Методи забезпечення євроінтеграції кримінального законодавства. 

24. Практичне значення вивчення методології євроінтеграції кримінального законодавства. 

25. Наукове значення вивчення методології євроінтеграції кримінального законодавства. 

26. Структура методології євроінтеграції кримінального законодавства . 

27. Соціальне і біологічне в євроінтеграції кримінального законодавства. 

28. Методи забезпечення євроінтеграції кримінального законодавства. 

29. Співвідношення біологічної, психологічної і соціальної сторони євроінтеграції 

кримінального законодавства . 
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30. Інтернет-джерела щодо євроінтеграції кримінального законодавства . 

31. Структура методології євроінтеграції кримінального законодавства.  

32. Соціальне і біологічне в євроінтеграції кримінального законодавства. 

33. Методи забезпечення євроінтеграції кримінального законодавства. 

34. Розподіл відношень у ЄС щодо євроінтеграції. 

35. Вплив на євроінтеграцію кримінального законодавства політичних чинників. 

36. Причини та умови, що уповільнюють євроінтеграцію кримінального законодавства. 

37. Причини, що уповільнюють євроінтеграцію кримінального законодавства. 

38. Умови, що уповільнюють євроінтеграцію кримінального законодавства. 

39. Механізм впровадження євроінтеграції кримінального законодавства. 

40. Вплив механізму впровадження євроінтеграції кримінального законодавства. 

41. Розподіл відношень у ЄС щодо євроінтеграції. 

42. Поняття кримінально правової політики євроінтеграції кримінального законодавства. 

43. Зміст кримінально-правової політики євроінтеграції кримінального законодавства. 

44. Система, форми, напрями, методи та суб’єкти кримінально правової політики 

євроінтеграції кримінального законодавства. 

45. Прогнозування та планування євроінтеграції кримінального законодавства. 

46. Завдання, функції та принципи кримінально-правової політики євроінтеграції 

кримінального законодавства. 

47. Основні вимоги до заходів євроінтеграції кримінального законодавства. 

48. Визначити систему, форми, напрями, методи та суб’єкти кримінально правової політики 

євроінтеграції кримінального законодавства. 

49. Здійснити прогнозування та планування євроінтеграції кримінального законодавства на 

наступний рік. 

50. Завдання, функції та принципи кримінально-правової політики євроінтеграції 

кримінального законодавства. 

 

МОДУЛЬ 1 

ЗМ 2 (Теми 6-10) 

1. Правова позиція країн ЄС щодо євроінтеграції кримінального законодавства. 

2. Вплив євроінтеграції кримінального законодавства на процес розбудови громадянського 

суспільства. 

3. Заходи узгодження правової позиції країн ЄС і України євроінтеграції кримінального 

законодавства. 

4. Визначити ефективні програми забезпечення євроінтеграції кримінального законодавства. 

5. Вплив євроінтеграції кримінального законодавства на процес розбудови громадянського 

суспільства. 

6. Основні заходи узгодження правової позиції країн ЄС і України євроінтеграції 

кримінального законодавства. 

7. Фактори, які впливають на ефективність євроінтеграції кримінального законодавства. 

8. Європейські стандарти механізмів посилення безпеки. 

9. Кримінально правове забезпечення безпеки при євроінтеграції. 

10. Заходи євроінтеграції запобігання посягання на безпеку держави. 

11. Визначити основні європейські стандарти механізмів посилення безпеки . 

12. Обґрунтувати ефективність кримінально правового забезпечення безпеки при 

євроінтеграції. 

13. Охарактеризувати заходи євроінтеграції запобігання посягання на безпеку держави 

14. Окремі положення за КК Франції. 

15. Окремі положення за КК Великої Британії. 

16. Види кримінального покарання в США та їх особливості. 

17. Кримінальне законодавство Німеччини. 

18. Проблемні питання взаємозв’язку міжнародного кримінального права. 

19. Концепція системної злочинності у міжнародному кримінальному праві. 

20. Євроінтеграційні процеси кримінального законодавства України та Франції. 

21. Євроінтеграційні процеси кримінального законодавства України та Німеччини. 
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22. Євроінтеграційні процеси кримінального законодавства України та США. 

23. Євроінтеграційні процеси кримінального законодавства України та Великої Британії. 

24. Проаналізувати проблемні питання взаємозв’язку міжнародного кримінального права. 

25. Описати концепцію системної злочинності у міжнародному кримінальному праві. 

26. Міжнародна теорія тероризму: проблема виокремлення. 

27. Сучасний світовий порядок: кримінологічна характеристика. 

28. Криміногенність глобалізаційних процесів. 

29. Кримінологічна характеристика сучасного піратства. 

30. Заходи запобігання міжнародному тероризму. 

31. Вплив глобалізацій них процесів на міжнародну злочинність. 

32. Запобігання міжнародному тероризму. 

33. Вплив глобалізацій них процесів на міжнародну злочинність 

34. Види міжнародного тероризму. 

35. Масштаби глобалізації суспільства. 

36. Зарубіжний досвід запобігання злочинності. 

37. Способи протидії піратству. 

38. Країни, де найбільше вчиняють піратство. 

39. Причини і умови злочинності у сфері міжнародної діяльності. 

40. Криміногенність глобалізаційних процесів? 

41. Поняття та правова основа Євроінтеграції  співробітництва під час кримінального 

провадження. 

42. Процесуальний порядок надання міжнародної правової допомоги під час проведення 

процесуальних дій. 

43. Сутність видачі особи, яка вчинила кримінальне правопорушення (екстрадиція). 

44. Порядок і умови кримінального провадження у порядку перейняття. 

45. Визнання та виконання вироків судів іноземних держав та передача засуджених осіб. 

46. Визначити правову основу міжнародного співробітництва під час кримінального 

провадження. 

47. Описати процесуальний порядок надання міжнародної правової допомоги під час 

проведення процесуальних дій. 

48. Визначити сутність видачі особи, яка вчинила кримінальне правопорушення (екстрадиція). 

49. Визначити порядок і умови кримінального провадження у порядку перейняття. 

50. Порядок  виконання вироків судів іноземних держав та передача засуджених осіб. 

 

ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ 

1. Генезис обумовленості євроінтеграції та її розвиток. 

2. Предмет та  ознаки євроінтеграції кримінального законодавства та її структура. 

3. Функції євроінтеграції кримінального законодавства та її структура. 

4. Принципи діяльності щодо кримінально правової політики євроінтеграції кримінального 

законодавства. 

5. Класифікація заходів кримінально правової політики євроінтеграції кримінального 

законодавства. 

6. Різниця між прогнозуванням і плануванням кримінально правової політики євроінтеграції 

кримінального законодавства. 

7. Методологія євроінтеграції кримінального законодавства. 

8. Методи євроінтеграції кримінального законодавства. 

9. Місце актуальних питань євроінтеграції кримінального законодавства в системі наукових 

знань та її зв'язок з іншими науками. 

10. Впровадження знань про євроінтеграцію кримінального законодавства у практику щодо 

запобігання злочинності. 

11. Проблеми, які вирішуються євроінтеграцією кримінального законодавства. 

12. Об’єкт євроінтеграції кримінального законодавства. 

13. Поняття та ознаки кримінально правової політики в Україні. 

14. Євроінтеграція кримінального законодавства України як предмет кримінально правової 

політики. 
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15. Поняття та зміст кримінально правової політики. 

16. Судимість як складова характеристика злочинності. 

17. Вплив фонових явищ на кримінально правову політику. 

18. Євроінтеграція кримінального законодавства України як предмет кримінально правової 

політики. 

19. Поняття та зміст кримінально правової політики. 

20. Поняття методології євроінтеграції кримінального законодавства . 

21. Структура методології євроінтеграції кримінального законодавства . 

22. Соціальне і біологічне в євроінтеграції кримінального законодавства. 

23. Методи забезпечення євроінтеграції кримінального законодавства. 

24. Практичне значення вивчення методології євроінтеграції кримінального законодавства. 

25. Наукове значення вивчення методології євроінтеграції кримінального законодавства. 

26. Структура методології євроінтеграції кримінального законодавства . 

27. Соціальне і біологічне в євроінтеграції кримінального законодавства. 

28. Методи забезпечення євроінтеграції кримінального законодавства. 

29. Співвідношення біологічної, психологічної і соціальної сторони євроінтеграції 

кримінального законодавства . 

30. Інтернет-джерела щодо євроінтеграції кримінального законодавства . 

31. Структура методології євроінтеграції кримінального законодавства.  

32. Соціальне і біологічне в євроінтеграції кримінального законодавства. 

33. Методи забезпечення євроінтеграції кримінального законодавства. 

34. Розподіл відношень у ЄС щодо євроінтеграції. 

35. Вплив на євроінтеграцію кримінального законодавства політичних чинників. 

36. Причини та умови, що уповільнюють євроінтеграцію кримінального законодавства. 

37. Причини, що уповільнюють євроінтеграцію кримінального законодавства. 

38. Умови, що уповільнюють євроінтеграцію кримінального законодавства. 

39. Механізм впровадження євроінтеграції кримінального законодавства. 

40. Вплив механізму впровадження євроінтеграції кримінального законодавства. 

41. Розподіл відношень у ЄС щодо євроінтеграції. 

42. Поняття кримінально правової політики євроінтеграції кримінального законодавства. 

43. Зміст кримінально-правової політики євроінтеграції кримінального законодавства. 

44. Система, форми, напрями, методи та суб’єкти кримінально правової політики 

євроінтеграції кримінального законодавства. 

45. Прогнозування та планування євроінтеграції кримінального законодавства. 

46. Завдання, функції та принципи кримінально-правової політики євроінтеграції 

кримінального законодавства. 

47. Основні вимоги до заходів євроінтеграції кримінального законодавства. 

48. Визначити систему, форми, напрями, методи та суб’єкти кримінально правової політики 

євроінтеграції кримінального законодавства. 

49. Здійснити прогнозування та планування євроінтеграції кримінального законодавства на 

наступний рік. 

50. Завдання, функції та принципи кримінально-правової політики євроінтеграції 

кримінального законодавства. 

51. Правова позиція країн ЄС щодо євроінтеграції кримінального законодавства. 

52. Вплив євроінтеграції кримінального законодавства на процес розбудови громадянського 

суспільства. 

53. Заходи узгодження правової позиції країн ЄС і України євроінтеграції кримінального 

законодавства. 

54. Визначити ефективні програми забезпечення євроінтеграції кримінального законодавства. 

55. Вплив євроінтеграції кримінального законодавства на процес розбудови громадянського 

суспільства. 

56. Основні заходи узгодження правової позиції країн ЄС і України євроінтеграції 

кримінального законодавства. 

57. Фактори, які впливають на ефективність євроінтеграції кримінального законодавства. 

58. Європейські стандарти механізмів посилення безпеки. 
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59. Кримінально правове забезпечення безпеки при євроінтеграції. 

60. Заходи євроінтеграції запобігання посягання на безпеку держави. 

61. Визначити основні європейські стандарти механізмів посилення безпеки . 

62. Обґрунтувати ефективність кримінально правового забезпечення безпеки при 

євроінтеграції. 

63. Охарактеризувати заходи євроінтеграції запобігання посягання на безпеку держави 

64. Окремі положення за КК Франції. 

65. Окремі положення за КК Великої Британії. 

66. Види кримінального покарання в США та їх особливості. 

67. Кримінальне законодавство Німеччини. 

68. Проблемні питання взаємозв’язку міжнародного кримінального права. 

69. Концепція системної злочинності у міжнародному кримінальному праві. 

70. Євроінтеграційні процеси кримінального законодавства України та Франції. 

71. Євроінтеграційні процеси кримінального законодавства України та Німеччини. 

72. Євроінтеграційні процеси кримінального законодавства України та США. 

73. Євроінтеграційні процеси кримінального законодавства України та Великої Британії. 

74. Проаналізувати проблемні питання взаємозв’язку міжнародного кримінального права. 

75. Описати концепцію системної злочинності у міжнародному кримінальному праві. 

76. Міжнародна теорія тероризму: проблема виокремлення. 

77. Сучасний світовий порядок: кримінологічна характеристика. 

78. Криміногенність глобалізаційних процесів. 

79. Кримінологічна характеристика сучасного піратства. 

80. Заходи запобігання міжнародному тероризму. 

81. Вплив глобалізацій них процесів на міжнародну злочинність. 

82. Запобігання міжнародному тероризму. 

83. Вплив глобалізацій них процесів на міжнародну злочинність 

84. Види міжнародного тероризму. 

85. Масштаби глобалізації суспільства. 

86. Зарубіжний досвід запобігання злочинності. 

87. Способи протидії піратству. 

88. Країни, де найбільше вчиняють піратство. 

89. Причини і умови злочинності у сфері міжнародної діяльності. 

90. Криміногенність глобалізаційних процесів? 

91. Поняття та правова основа Євроінтеграції  співробітництва під час кримінального 

провадження. 

92. Процесуальний порядок надання міжнародної правової допомоги під час проведення 

процесуальних дій. 

93. Сутність видачі особи, яка вчинила кримінальне правопорушення (екстрадиція). 

94. Порядок і умови кримінального провадження у порядку перейняття. 

95. Визнання та виконання вироків судів іноземних держав та передача засуджених осіб. 

96. Визначити правову основу міжнародного співробітництва під час кримінального 

провадження. 

97. Описати процесуальний порядок надання міжнародної правової допомоги під час 

проведення процесуальних дій. 

98. Визначити сутність видачі особи, яка вчинила кримінальне правопорушення (екстрадиція). 

99. Визначити порядок і умови кримінального провадження у порядку перейняття. 

100. Порядок  виконання вироків судів іноземних держав та передача засуджених осіб. 
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